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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
2º período Legislativo, em 08 de novembro de 
2023. 

 

                Aos 08 (Oito) dias de novembro de 2023, (dois 

mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta - Presidente, Juracy da Conceição Tavares – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (07) 

presenças e (02) ausências. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Justifica as 

ausências dos Vereadores Ryan Matheus Tavares da Mota e 

Uandros Santana de Oliveira. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida solicita dos Senhores Secretários a leitura das 

matérias do expediente: Requerimento n.º 017/2023 de autoria 

do vereador Prof. César de Souza Silva. Requerimento n.º 

025/2023  de autoria da vereadora Solange Mariani. A palavra 

é franqueada ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra o 

Vereador Prof. César de Souza – Cumprimentando a todos 

presentes na pessoa de Meire, funcionários da casa e 

radiouvintes inicia sua fala comentando sobre o seu 

requerimento que requer uma atenção sobre as ruas que não 

são calçadas que solicita uma atenção do poder público para 

este problema, segue abordando sobre suas visitas nas 

comunidades onde esteve no Iraque participando do momento de  
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partilha do time do Bandeira parabenizando aos jovens por 

este título representando Cotegipe. Continua agradecendo a 

recepção de Valdenice e Élson e comenta sobre o ambiente bem 

aconchegante, clube Mãe Pedrina, segue falando sobre sua 

participação no torneio no bar de pinto na comunidade da 

Carlotinha. Finaliza sua fala, abordando sobre a conferencia 

da educação que vem para traçar metas para se cumprir sobre 

e também a necessidade de valorizar o professor cumprindo 

com o piso salarial, deixando bem claro que para se ter uma 

educação de maior qualidade é necessário valorizar os 

profissionais da educação. Dando continuidade a palavra a 

Vereadora Solange Mariani – cumprimentando a todos presentes 

na pessoa de Meire, a mesa, radiouvintes, ribeirinhos e 

região serrana, abraçando a todos que sempre envia suas 

sugestões  e opiniões, inicia  sua fala homenageando a 

família do Senhor Américo e do Senhor Antônio, segue 

abordando sobre suas visitas do final de semana como o 

aniversário do jovem Marcio e o torneio de sinuca no bar do 

Pinto na comunidade da Carlotinha, ainda com a palavra a 

vereadora fala sobre a unidade e emoção do esporte vivida 

pelo senhor Douglas em um vídeo que mostrava todos os 

uniformes do seu time da comunidade de  Taguá, e com uniforme 

a convida para estar com ele no primeiro torneio que tiver 

neste ano. Em tempo, a vereadora aborda sobre a conferencia 

da educação que hoje fez uma grande explanação sobre a 

importância da inclusão social. Finaliza sua fala, falando 

sobre o professor Wesley que vem escrevendo um livro que 

traz como tema o Senhor Nô, agradece ao secretário por dar 

a oportunide deste grande momento a nosso povo. Dando 

sequência aos trabalhos, faz uso da palavra o Vereador Joel 

do Bomfim Alves – Por sua vez faz os cumprimentos e inicia 

fazendo esclarecimentos de forma muito clara sobre o evento  
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que irá acontecer no Distrito de Taguá pelo seus 325 anos, 

enfatizando que é de sua iniciativa e responsabilidade, 

promessa feita por ele em Público, sem sobrecarregar os 

cofres públicos e salienta que é sabedor das dificuldades 

que o município se encontra e na oportunidade, convida toda 

a população para prestigiarem esse tão engrandecedor evento 

nesse Distrito, que marca uma história em cidades 

circunvizinhas. Prosseguindo, faz cobranças ao secretário de 

infraestrutura na pessoa do senhor Tino, de acordo às 

condições do município, o conserto da estrada que liga ao 

Benfica, Araxá e demais localidades, pois se encontra em 

estado precário de tráfego e memoriza das melhorias que a 

mesma já obteve em outras gestões e que jamais digam " nunca 

" e sim, vai ser concluída. Agradece a sua participação. 

ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente colocar em votação as 

matérias: Requerimento n.º 017/2023 de autoria do vereador 

Prof. César de Souza Silva. Requerimento n.º 025/2023  de 

autoria da vereadora Solange Mariani. A palavra é franqueada 

novamente no sentido de debater as referidas matérias 

mencionadas acima, são postas em votações, verificando-se as 

aprovações por unanimidades. Nada mais havendo a se tratar. 

A Sr. ª Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Juracy da Conceição 

Tavares, lavrou a presente Ata que será assinada pelos 

vereadores presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago 

Magalhães Neta, Juracy da Conceição Tavares, Célia Maria 

Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Solange Silveira 

Passos Crisóstomo, Antônio Luiz dos Santos Tadeu e Joel do 

Bomfim Alves. 
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